

# Американский жиголо Гир

## НЕ МОЖЕТ УБИТЬ ТАРАКАНА

Знаменитому Ричарду Гиру сегодня исполняется 50 лет. Ни один российский телеканал фильмы с актером не показывает.

Как правило, женщины от него без ума. Что неудивительно: в кино Гир чаще всего играет героев-любовников. В жизни борется за права буддистов, насекомых и жителей Тибета. Мужчины Гиры обычно недолюбливают. В чем тоже нет ничего странного: во-первых, от него ушла Синди Кроуфорд, во-вторых, уж слишком он правильный, ну а в-третьих, как уже было сказано выше, женщины от него без ума.

Честно говоря, понять, чего это все так носятся с этим Гиром, довольно сложно. В Голливуде есть актеры и лучше, и симпатичнее. Большинство фильмов с участием г-на Ричарда в прокате проваливает-

ся, да и помнят-то его в основном всего за две роли - богатого любителя проституток в Pretty Women («Красотка») в американского жиголо в одноименной картине. Несмотря на это, Ричард Гир и сегодня один из самых популярных актеров с намертво прилипшим имиджем секс-символа и главного американского буддиста. А ведь когда-то был он юношей провинциальным, наивным и нечесаным...

«У меня были длинные волосы, которые я категорически отказывался стричь. Они доходили мне до груди. С такой прической я смотрелся, как Рита Хейворт», - так описывал Гир свое появление в Нью-Йорке в конце 60-х годов...

Вообще-то Гир не собирался становиться актером. И уж тем более не планировал стано-

виться звездой Голливуда. Тому, что о нем узнали все, кто умеет включать телевизор, актер обязан несколькими фактам своей биографии:

✓ Учась в школе, Гир мечтал о карьере музыканта. Возможно, он и продолжал бы играть в никому не известной рок-

### Когда-то был он юношей провинциальным, наивным и нечесаным...

группе, если бы из-за любви к кино не бросил учебное заведение.

✓ Впервые Гир появился на киноэкране в 1975 году, снявшись в мелодраме режиссера Милтона Катселаса Report to the Commissioner. Естественно, в фильме про непростые отношения двух полицейских исполнителя второго плана Ри-

чарда никто не заметил. Но начало было положено.

✓ В 1991 году Ричард Гир был признан журналом одним из 50 красивейших людей планеты.

✓ Первой женой актера была бразильская художница Сильвия Мартинс. Однако их брак длился недолго - как-то, придя на барбекю к своему другу фотографу Хербу Риттсу, Гир познакомился с супермоделью Синди Кроуфорд. Их свадьба состоялась в 1995 году в Лас-Вегасе.

✓ Гиру приписывали романтические со всеми его кинопартнершами - с Джулией Робертс, Ким Бесинджер, Умой Турман и Джоди Фостер. Верится в это с трудом, хотя вот что забавно - только что актер вновь снялся со своей давней партнершей по Pretty Woman Джулией Робертс. На сей раз они сыграли влюбленную парочку в картине Runaway Bride («Убегающая невеста»). Естественно, слухи о их романе поползли вновь.

На том и держится старина Гир: опровергает домыслы циничных журналистов, снимается в проходных фильмах, проповедует вегетарианство, защищает комаров и тараканов и клеймит позором захвативших Тибет китайцев. И, главное, радуется жизни. С чем его, помимо дня рождения, и хочется поздравить.

**Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ.**



**Ричард Гир вновь  
соблазняет  
Джулию Робертс  
в картине  
Runaway Bride.  
Плакат к фильму.**